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Приложение  5.

Вариант 1.

	1 группа учащихся
	2 и 3 группа учащихся

	Репродуктивное задание
	Творческое задание

	1 и 2 группа учащихся
	3 группа учащихся

	Репродуктивное задание
	Творческое задание


Вариант 2.

Используются продуктивные задания для всех учащихся, но в заданиях для разных групп уровень творчества различный.

	1 и 2 группа учащихся
	3 группа учащихся

	Задания с элементами творчества (или задания на применение знаний в измененной ситуации)
	Творческое задание ( или задание на применение знаний в новой ситуации)


1.Работа над вычислительными приемами.

	1 группа
	2 группа
	3 группа

	Найдите значение выражений:

28*7              196 * 7

36 * 2              72 * 2

35 * 5            175 * 5

36 * 3            108 * 3

           1372 * 7

             144 * 2

             875 * 5

             324 * 3
	Догадайтесь, по какому правилу записан каждый ряд, и продолжите его еще тремя числами. 

	
	А) 4, 28, 196…

Б) 18,36,72…

В) 7,35,175…

Г) 12,36, 108…
	А) 7, 35,175…

Б) 302,322,342…

В) 12,36,108…

Г) 2, 14, 26, 38…

Д) 4,28,196…


В задании для второй группы подобраны ряды с одинаковой закономерностью, а в третьей группе ряды чисел построены на основе разных закономерностей, поэтому это задание труднее.

	1 группа
	2 и 3 группы

	Найдите значения выражений:

75 – 4            99 – 7              58 – 3

75 – 40          99 – 70            58 – 30

35 – 5

35 - 20
	Разгадайте закономерность, по которой подобраны пары выражений.

Составьте по этому правилу пары выражений с другими числами.

Найдите значения всех выражений:

75 – 4                  99 – 7            58 – 3

75 – 40                99 – 70          58 - 30


2. Работа над задачами с недостающими данными.

	1 группа
	2 группа
	3 группа

	Садовод собрал осенью 80 кг яблок, груш – в 4 раза меньше, чем яблок, а слив – на 5 кг больше чем груш. Сколько слив собрал садовод?

Решите задачу.

Сравните ее с задачей для 2 и 3 групп.

В чем сходство?

В чем отличие?
	Садовод собрал осенью 80 кг яблок, груш – в 4 раза меньше, чем яблок, а слив –больше чем груш. Сколько слив собрал садовод? 

Дополните условие так, чтобы задача имела решение. Решите задачу.



	
	
	Измените вопрос так, чтобы задача имела решение. 

Решите задачу.


3. Преобразование задач.

	1 группа
	2 группа
	3 группа

	Оля повесила на елку 5 игрушек, а Люба – 3 игрушки. На сколько игрушек больше повесила Оля?

	1) Решите задачу.

2) Подумайте, какой еще вопрос можно поставить к этому условию.
	1) Решите задачу.

2) Поставьте к этому условию другой вопрос. Запишите его и решите новую задачу. 
	1) Поставьте к этому условию другой вопрос. Запишите его и решите новую задачу.

2) А еще один новый вопрос можно поставить? Если да, запишите его и решите задачу.


